7
-

@

@

@

((((’1!(((1""(((4(‘((

IDONEO PER LA PRODUZIONE
12/10/06 ...

50 | PORTAFUSIBILE 1 EFUSMM —
49 | DISCO TERMOPLASTICO 2 EDISCO1 —
48 |VITE 4.2x16 TC 3 AV2531G —
47 _|VITE M6x70 TE ZINC. 1 AV1517Z —
46 |VITE 3x16 TC ZINC. 1 AV1431Z —
45 | RONDELLA FASCIA LARGA 2 AV12226 —
44 | RONDELLA ZIGRINATA 1 AV1208Z —
43 | RONDELLA SICUREZZA ZIGR. 2 AV1032B —
42 |VITE 8x20 TSCE ZNT BR. 5933[ 1 AV1485Z —
41 |RONDELLA 10x21 ZINC. 6592 1 AV1210Z —
40 |VITE 4.8x16 TC 7981 4 AV1441Z —
39 |VITE 8x40 ZINC UNI 5931 1 AV1492Z —
38 |GRANO 6x6 NERO UNI 5923 1 AV1129B — ]
37 |SEEGER I.18 UNI 7437 2 AM1145G —
36 |BOCCOLA #12x1Bx14 2 AP9220G 7365X s
35 | FUSIBILE 1 EFUS2AR — E
34 | VITE M8x110 BRUG. UNI 5931 ZINC.| 3 AV1497Z —
33 | STAFFA PER TRASFORMATORE 1 AL1019Z 8301X
32 | CAPIC. OCCHIELLO 1 AE01270 — <
31 | TRASFORMATORE 1 ETRASS110 — g
30 | DADO M6 ALTO ZINC. UNI 5587 | 2 AD1120Z — [
29 | DADO M3 GABBIA QUADRA ZINC.| 1 AD1105Z J—
28 | DADO M12 AUTOBL. UNI 7474 ZINC.| 1 AD1109Z —
27 | TUBO GUIDA INTERNO MOLLA 1 A61128G 7325X
26 | TIRANTE L.470 M12 1 AV1330Z 7169X
25  |MOLLA DI BILANCIAMENTO (4m MAX) [ 1 AM1250B | 7872X
24 | FLANGIA INFERIORE PER MOLLA 1 AX1116Z 7425X
23 |SEEGER E. 12 UNI 7435 ZINC. 1 AM1144Z —
22 |RONDELLA DA M12x24 ZINC. UNI 6592 1 AV1211Z —
21 |FORCELLA 1 AB1145Z 7459X
20 _|PERNO 1 AP1136Z 6923X
19 |SERRATURA 1 AQ01250 —
18 |FASCETTA NERA 1 AE03890 —
17 |APPARECCHIATURA 1 AS05050 —
16 |COPERCHIO 1 AX1140V 7864X
15 |LEVA PER MOLLA BIL. 1 AL1156Z 7428X
14 |OPERATORE BARR 424 1 424N
13 |VITE M8x55 BRUG. UNI 5931 ZINC] 1 AV1496Z —
12 [PERNO CERNIERA 1 AP11297 7427X
11 |CERNIERA PER_MOLLA 1 AB11676 7426X
10 | CANALINA 15 m AF92030 —
9 |DADO M8 UNI 5587 ZINC. 2 AD1123Z —
8 |GRANO M8x10 ZINC. UNI 5927| 1 AV1133Z —
7 | DADO M8 AUTOBL. UNI 7474 ZINC] 4 AD1122Z —
6 | RONDELLA PER M8 ZINC. UNI 6592 8 AV1214Z —
5 | VITE M8x25 TCCE ZINC. BR. 5931| 4 AV1487Z —
4 | CHIUSURA INNESTO BRACCIO 1 AQ1108V 7878X
3 |[INNESTO BRACCIO 1 AWT117V 7876X
2  [BOCCOLA #12x18x12 1 AP92201 _ [7365%/LAV
1__| MOBILE COMPLETO 1 AX1104V 7863X
POS. DENOMINAZIONE QA CODICE DIS. N."
DISEGNATO | CONTROLLATO | pR[TT| RISERVATI  NOTE
DATA_| 12/10/06 | 12/10/06 | A TERMINI DI <[Pl
FIRMA LEGGE REVISIONI
COMPLESSIVO
AU O _ w _ U _ BARRIERA ELETTROMECCANICA 424
@@Q CONTINENTAL | PARTICOUARE ESPLOSO
HV POGGI0_RUSCO SCALA DISN: [ Rev.
MANTOVA

83370




